

На 6 витринах (размеры: ширина 1x1,5, высота 2,5 м) в Выставочном павильоне ВДНХ в г. Москве расположены ценные спортивные предметы (кубки, медали, экипировка, спортивный инвентарь именитых белорусских спортсменов), образцы спортивной экипировки национальных команд Республики Беларусь по видам спорта, спорт инвентарь и экипировка отечественных производителей и иные предметы наиболее популярных и медалеймких для Республики Беларусь видов спорта, а также сувенирная продукция предстоящих ПИгр стран СНГ 2023 года в Республике Беларусь, рекламно-информационные материалы по спортивному, культурному, деловому, гастрономическому, оздоровительному и иным видам туризма, специально изданные к Играм для привлечения посетителей на спортивные объекты и спортивные базы Республики Беларусь.

Витрина № 1 Гребные виды спорта традиционно являются визитной карточкой Беларуси, а школа по этим зрелищным видам спорта является одной из сильнейших в мире. Стоит только вспомнить заслуженные имена белорусских олимпийцев: Леонид Гейштор, Сергей Макаренко, Александр Масейков, Дмитрий Довгаленок, братья Александр и Андрей Богдановичи, Вадим Махнев, Роман Петрушенко, Маргарита Махнева, Надежда Лепешко, Ольга Худенко, Марина Литвинчук.

Легендой белорусской академической гребли, конечно, является Екатерина Карстен, двукратная олимпийская чемпионка, участница 7 Олимпийских игр, многократная чемпионка мира и Европы, первый в истории современной Беларуси полный кавалер ордена Отечества. На витрине представлена лопасть весла с ее автографом, а также медаль, завоеванная ею в 2010 году на чемпионате Европы в г.Монтемор-у-Велью (Португалия).

Республику Беларусь не случайно называют краем рек и озер. На территории страны находятся 20,8 тыс. рек общей протяженностью 90,6 тыс. км, а также почти 11 тыс. озер. На витрине представлен макет Брестского гребного канала – уникального природного сооружения, визитной карточки г.Бреста. Канал имеет длину 2 274 м (соревновательная дистанция – 2000 м, зона старта – 50 м, дистанция торможения – 210 м), ширина – 162 м, что полностью соответствует международным стандартам.

На витрине также представлены образец тренировочного костюма гребца, весло и макеты лодок для занятия греблей академической.

Беларусь гордится успешным проведением в 2019 году в г.Минске крупного мультиспортивного события – II Европейских игр. В 15 видах спорта (23 дисциплины) приняли участие 3666 спортсменов из 50 стран Европы. Всего было разыграно 200 комплектов наград.

В медальном зачете соревнований по гребле на байдарках и каноэ Республика Беларусь стала первой: в арсенале гребцов национальной команды 10 медалей, из них 5 золотых, 2 серебряные и 3 бронзовые.

На витрине представлен факел II Европейских игр, разработанный специалистами ОАО "Новогрудский завод газовой аппаратуры", а также набор значков с изображением видов спорта, которые были представлены на играх.

Витрина № 2 Спортивный инвентарь и экипировка белорусских производителей.

Занятие физической культурой и спортом, проведение активного отдыха, здоровый образ жизни становятся популярными трендами среди жителей Беларуси. Поэтому белорусские предприятия концентрируют свои усилия на максимальном обеспечении разнообразным и качественным спортивным инвентарем и экипировкой наших граждан.

Белорусские производители имеют значительную техническую и производственную базу, огромный опыт в производстве различной продукции и всегда готовы к сотрудничеству.

Государственным предприятием "Беларусьторг" производятся лыжи "Телеханы", предназначенные для тренировок и соревнований по равнинной и пересеченной местности.

Государственным предприятием "Минсктранс" налажено производство лыжероллеров для конькового и классического хода.

В настоящее время разработано шесть моделей лыжероллеров: две модели типов CLASSIC 70, три модели SKATE 80 и SKATE 100 и модель ELITE. Отличаются они длиной платформы, размером колес и весом. Хотя по весу каждая модель значительно легче зарубежных аналогов.

Участники XXIV зимних Олимпийских игр в г.Пекине стали первыми, кто опробовал на практике одежду нового национального бренда спортивной одежды IROS, оценили ее удобство и практичность, дизайн и оригинальные решения, которые использованы при изготовлении спортивной одежды.

Сегодня бренд IROS доступен и широкой аудитории в фирменном магазине по адресу: г.Минск ул.Победителей, 65, ТЦ "Замок", пов. 10В.

Холдинг "Белорусская кожевенно-обувная компания "Марко" – один из самых крупных производителей обуви среди стран СНГ. Сегодня бренд "Марко" – это синоним качества и удобства, надежности и долговечности. Сегодня "Марко" предлагает своему покупателю и самые современные образцы спортивных кроссовок.

И это только малая часть той продукции, которую может предложить наше белорусские производство!

Витрина № 3 Презентация II Игр стран СНГ в Республике Беларусь

Важным спортивным событием 2023 года в Республике Беларусь станут II Игры стран СНГ, которые пройдут в период с 4 по 14 августа 2023 г. по 20 видам спорта (легкая атлетика, волейбол, гимнастика художественная, стрельба пулевая, пляжный футбол, современное пятиборье, баскетбол 3х3; мини-футбол; спортивная борьба (вольная борьба,

борьба женская, греко-римская борьба), пляжный волейбол; гандбол, плавание; бокс; таиландский бокс; самбо; дзюдо; тяжелая атлетика, хоккей на траве; стрельба из лука, каратэ).

Торжественные церемонии открытия и закрытия Игр состоятся 5 и 13 августа 2023 г. в столице нашей республики на спортивной арене многофункционального культурно-спортивного комплекса "Минск-арена".

Концепция проведения Игр предусматривает проведение спортивных мероприятий в 10 городах Беларуси (г.Минск, г.Солигорск, г.Молодечно (Минская область), г.Брест, г.Витебск, г.Орша (Витебская область), г.Гомель, г.Жлобин (Гомельская область), г.Гродно, г.Могилев).

Талисман Игр – самобытная белорусская Рысь (Рыся). Ее в геральдике всегда определяли как проворного и быстрого зверя, обладающего интеллектом и острым умом – все качества, которые идеально подходят для спортивного талисмана.

Слоган Игр "Сильный характер – яркая игра" в краткой и емкой форме передает основную цель Игр. Торжество спорта – это и есть момент яркой игры. Этот момент невозможен без присутствия сильного характера и воли к победе.

Логотип Игр – орнаментальная Восьмиконечная звезда, которая расцветает в динамичный яркий Василек. Добавление летящих лепестков цвета олимпийских колец символизирует то, что мы поддерживаем многовековые олимпийские принципы и традиции, сохраняем их и создаем свои. В нашей динамичной стилизации Василек выступает как гостеприимный, дружелюбный национальный цветок, поэтому в символе доминирует синие и васильковые цвета.

На витrine представлены спортивная экипировка (майка, шорты, кепка, сумка-шоппер), сувенирная продукция (бутылка для воды, магниты, брелоки, браслеты, ручки, флеш-карты и прочее) с логотипом II Игр стран СНГ.



Официальный сайт II Игр стран СНГ: belarus2023games.by
II Игр стран СНГ в социальных сетях:





Витрина № 4. Летние виды спорта

Отдельная витрина посвящена широко культивируемым в Беларуси видам единоборств и тяжелой атлетике, на которой представлен спортивный инвентарь и экипировка именитых белорусских борцов, боксеров, самбистов и тяжелоатлетов:

трико борцовское белорусского борца вольного стиля, чемпиона Кубка мира 2019 года, бронзового призера чемпиона мира 2021 года Тютрина Арыйана;

кимоно четырехкратной чемпионки мира по самбо 2015, 2017, 2018, 2021 годов Тимошенко Светланы;

перчатки боксерские с автографами серебряного призера чемпионата мира по боксу 2021 года (80 кг) Алферова Алексея и бронзового призера чемпионата мира 2021 года (48 кг) Кармильчика Евгения;

диски тяжелоатлетические (1.5 кг) серебрянного призера Олимпийских игр

2016 года Наумовой Дарьи и чемпиона мира и Европы 2019 года Тихонцова Евгения;

шлем боксерский с автографом бронзового призера чемпиона мира 2023 г. Апанасович Юлии;

комплект медалей "Открытого кубка Европы по самбо на призы Президента Республики Беларусь";

шарф сувенирный открытого чемпионата Республики Беларусь по самбо на призы Президента Республики Беларусь.

Витрина № 5 Зимние виды спорта

Биатлон и фристайл являются наиболее медаляемыми видами спорта для белорусской олимпийской команды на зимних Олимпийских играх. Всемирно известны имена белорусских олимпийцев: Дарья Домрачева, Ирина Кривко, Антон Смольский, Дмитрий Дащинский, Алексей Гришин, Антон Кушнир, Максим Густик, Алла Цупер, Анна Гуськова.

На витрине представлены:

медали серебряного призера XXIV зимних Олимпийских игр Антона Смольского и участницы XXIV зимних Олимпийских игр Динары Смольской (Алимбековой), завоеванные ими на этапах IBU и Кубка Содружества по биатлону сезона 2022/2023;

шлем, лыжные ботинки и лыжи белорусского фристайлиста, многократного призера чемпионатов и Кубков мира, участника XXIV зимних Олимпийских игр Максима Густика;

кубок за 1 место в финале Кубка Чемпионов 2023 года белорусской фристайлистки Анны Деруго;

экипировка XXIV зимних Олимпийских игр белорусской горнолыжницы, участницы четырех Олимпийских игр (2010, 2014, 2016, 2022 годов), Марии Шкановой.

Витрина № 6 Спортивная экипировка национальных команд Республики Беларусь по виду (видам) спорта

На протяжении последних лет обеспечением спортивной парадной экипировкой национальных и сборных команд Республики Беларусь по видам спорта для участия в международных спортивных мероприятиях занимается частное унитарное производственно-торговое предприятие "Соло-Пинск".

Участники XXIV зимних Олимпийских игр в г.Пекине уже опробовали на практике одежду нового национального бренда спортивной одежды IROS, оценили ее удобство и практичность, дизайн и оригинальные решения, которые использованы при изготовлении спортивной одежды.

Бренд IROS доступен широкой аудитории в фирменном магазине по адресу: г.Минск, пр-т.Победителей, 65, ТЦ "Замок", пав.10В.

Новая коллекция спортивной одежды также разработана ОАО "Світанак", крупнейшим предприятием в Республике Беларусь по производству трикотажа. Продукция предприятия отлично известна не только в Республике, но и далеко за ее пределами.

"Світанак" – это одежда, как для профессиональных спортсменов, так и для любителей спорта и активного образа жизни людей. Изделия идеально подходят для занятий в тренажерных залах, пробежек на свежем воздухе, активных прогулок и др.